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Zadanie 1.
Połowa  liczby    to …………
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Zadanie 4.
Oskar rozłożył na czynniki pierwsze dwie liczby: 156 i 420. Otrzymał:


Uzupełnij: NWD(156,420) = …………..
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‘W turnieju pitkarskim mecze rozgrywano systemem ,.kazdy z kazdym™.

‘W ubieglorocznym turnieju wziglo udziat 6 druzyn i rozegrano w nim meczow.





image8.png
Suma dtugosci wszystkich przekqmych wychodzqcych z jednego wierzchotka szesciokata
foremnego o boku 4 cm jest rowna:
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Suma dtugosci wszystkich przekatnych wychodzacych z jednego wierzcholka szesciokata
foremnego o boku 6 cm jest rowna:
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‘W turnieju pitkarskim mecze rozgrywano systemem ,.kazdy z kazdym™.
‘W ubieglorocznym turnieju wzielo udziat 8 druzyn i rozegrano w nim . meczow.
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W pudelku jest 8 kul bialych. 6 kul czerwonych i pewna liczba kul niebieskich.
Prawdopodobienistwo wylosowania kuli niebieskiej jest rowne %
Tle kul niebieskich jest w pudelku?
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Dane sa liczby: a = 1+% ib=1+ % . Oblicz roznicg tych liczb.
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Z dziewieciu jednakowych szescianéw sklejono figure (patrz rysunek), ktérej objetos¢ jest
réwna 243 2 2

Pole powierzchni tej bryly jest rowne
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Obwod kwadratu o przekatnej dlugosci «/?2 cm jest rtéwny
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Z dziewieciu jednakowych szescianéw sklejono figure (patrz rysunek). ktorej objetosc jest
réwna 9000
A A

Pole powierzchni tej bryly jest rowne
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W pudelku jest 7 kul bialych. 5 kul czerwonych i pewna liczba kul niebieskich.
Prawdopodobienistwo wylosowania kuli niebieskiej jest rowne f

Tle kul niebieskich jest w pudelku?
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Obwod kwadratu o przekatnej dlugosci 418 cm jest rowny ..
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Dane sa liczby: a = 1+% ib=1 +%_ Oblicz sume tych liczb.
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Oskar poprawnie rozlozyl na czynniki pierwsze dwie liczby: 264 i 840 Otrzymal:

264=2-2-2-11"3
840 =2-2-3-2-5-7 Uzupetnij: NWD(264,840) =
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Polowa liczby 4'® jest rowna





